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OBPALLUEHUE K YHATATENIO

VYBaxaemblil unTaTelNb, HacTosIee nocodue sBusercs yactbio YMK «Cty-
IIEHU K yCHEXY» IPEAHA3HAYECHO YUAIUMCS, YIUTEISAM U POIUTEIISM.

e  C MOMOIIBIO0 ATOTO MOCOOMSI yHaIHUecs 32 OTHOCUTEIBHO HEOOBITION
IPOMEKYTOK BPEMEHHU CMOTYT BBITIOJIHUTH OOJIBIION 00BEM 3aJaHHH, C IIEIIhI0 OT-
TaUWBAHMS TPHEMOB pEIICHUS M (OPMHUPOBAHHS «MATEMATHYECKON 30pKOCTHY,
TPEHUPOBATh BHUMAHWE, PAa3BUBATh ONEPATUBHYIO MaMsTh, OBIAJICBATh Pa3jny-
HBIMU TIPUEMAaMU CaMOTIPOBEPKH.

e  VYuuremnio mocobue mo3BOIUT OoJiee MPOAYKTUBHO OPraHU30BaTh MPO-
1[eCC TPCHUPOBKH YYAIIUXCS B PEIICHUH PA3IMYHBIX MATEMATHYECKUX 3a7ay.

e PomurensmM 3To mocobue OacT BO3MOXKHOCTH NPOBEPUTH JECUCTBU-
TEJIbHBIA YPOBEHb MAaTEMAaTUIECKON TIOATOTOBKH CTApIICKIACCHUKA, TOMOYb €MY B
OCBOCHHU YPOBHS CTaHJapTa 10 MaTEMaTHKE.



10 KINACC

Tpenaxkep «CBoiicTBa 1 rpa)MKH TPUTOHOMETPHUYECKUX PyHKIIUID)

10xaace. Tema: « Tpuronomerpuueckue

GyHkummn».
Kapmouka Ne 1
l. y=Vcosx D(y)-?
2. y=2sinx+3 E(y)-?
3. FZsing cosg T-?
4. Tloctpouts rpaduk y=2sin(2x+§) -1

10xaacc. Tema: « Tpuronomerpuyeckue

GyHKuHn».
Kapmouka Ne 2
1. y=Vsinx D(y)-?
2. y=Il+3cosx E(y)-?
3. y=cos? 3x -sin? 3x T-?
4. Tloctpouts rpaduk y=2cos(2x -g) -1

10xaace. Tema: « Tpuronomerpuuyeckue

GyHKIHH».

Kapmouxa Ne 3
. y= [cosx + % D(y)-?
2. y=3cosx -4 E(y)-?
3. y=2sin5xcos5x T-?

4. Tloctpouts rpaduk y=1,5sin 2x- 2y +1
p p y= 3

10xaacce. Tema: « Tpuronomerpuyeckue

GyHKIHN».

Kapmouxa Ne 4
1. y=[sinx - D(y)-?
2. y=2+3sinx E(y)-?
3. y=cos? 2x -sin® 2x T-?

4. Tloctpouts rpaduk y=1,5cos(2x+ g) -1

10xaace. Tema: « Tpuronomerpuyeckue

GyHKIHN».

Kapmouka Ne 5
1. y=/ctgx D(y)-?
2. y=5-sinx E(y)-?
3. y=sin§ cosz T-?

4. Iloctpouts rpadux y=%sin(2x+2?ﬂ) -1

10kaacc. Tema: « Tpuronomerpuyeckue

GyHKuHn».
Kapmouxa Ne 6
l. y=/tgx D(y)-?
2. y=4- cosx E(y)-?
3. y=sin2§ —coszz T-?
4. Tloctpouts rpaduk F%Zcos(2x+2?n) +1

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue

GyHKIHN».
Kapmouxa Ne 7

1. y={/ctgx—1 D(y)-?
2. y=4-2sinx E(y)-?
3. y=sin§ cosg T-?

4. Tloctpouts rpaduk y=§sin(2x-%n) -2

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue

GyHKkuHn».
Kapmouxa Ne 8
. y=Jtgx+1 D(y)-?
2. y=3-2cosx E(y)-?
3. y:Sinzg —coszg T-?
4. Tloctpouts rpadux y=§2cos(2x+4?n) +2

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuuyeckue

GyHKIHN».

Kapmouxa Ne 9
1. y=v2sinx +2 D(y)-?
2. y=3-sinx E(y)-?
3. y=sindxcos4x T-?
4.

[TocTpouTs rpaduk F2sin(2x-2?”) +1

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue

GyHKIHN».
Kapmouxa Ne 10
1. y=v2cosx ++/3 D(y)-?
2. y=2-cosx E(y)-?
3. y=sin’4x-cos’4x T-?
4. Tloctpouts rpadux y=2cos(2x-2?n) -1




Tpenaikep «Ilpocreiiiiue TPUrOHOMETPUYECKHE YPABHEHUSD)

10kaacc. Tema: «IlpocTeiimne TPUTOHO-
MeTpHYecKue YpaBHeHUs».

Kapmouka Ne 1
Pemmnts ypaBHEHUS:

1. cosx-2=0

COS2X= - ?

2sinx+v/2=0
sin3x=0
3tgdx-/3=0

eSS

10kaacc. Tema: «IIpocTeiilne TPUTOHO-
MeTpHYecKHe YPaBHEHUs».

Kapmouka Ne 2
Pemmnts ypaBHEHUSA:
l. tgx+2=0

ctg2x=—§

2sinx-v/3=0
cos2x=0
3tg2x=+/3tgx=0

RS

10xaacc. Tema: «IIpocTeiiline TPUTrOHO-
MeTpHUYeCKHE YPABHEHUD).

Kapmouxa Ne 3
Pemuts ypaBHEHUS:
1. cosx+2=0

sin3x=-§
2cosx+1=0
sin2x=0
V3tg2x+1=0

Do W

10xaace. Tema: «IIpocTeiilime TPUTroOHO-
MeTpHYeCKHE YPABHEHUD).

Kapmouxka Ne 4
Pemute ypaBHeHUS:
1. ctg2x+4=0

cos3x=-§
2sinx+v/3=0
cos>=0
3tg*x-tg2x=0

N

10xaacc. Tema: «IlpocTeiilme TPUTrOHO-
MeTpHYeCKHe YPABHEHUD).

Kapmouxa Ne 5
Pemuts ypaBHEHUS:
1. cosx+3=0

tg2x=—§
2cosx-v/3=0
sin5x=0
2tgx+3tg*x=0

T T

10xaace. Tema: «IIpocTeiiime TPUTroOHO-
MeTpHYeCKHE YPABHEHUD.

Kapmouka Ne 6
Pemute ypaBHeHus:
1. sinx+2=0

sin2x=-ﬁ

2
2cosx-v2=0
c0s5x=0
V3tg2x+1=0

LA W N

10kaacc. Tema: «IIpocreiimme TPUTOHO-
MeTpU4YecKue ypaBHeHUs».

Kapmouxka Ne 7
Pemmts ypaBHEHUA:
1. sinz=1
cos2x+2=0
sin2x=-§
2cosx+v3=0
V3 tg2x+1=0

LR W N

10kaacc. Tema: «IIpocreiime TPUTOHO-
MeTpHYeCKHe ypaBHeHUs».

Kapmouka Ne 8
Pemnts ypaBHeHUSA:
I. cos2x+1=0

sin3x=0
V2cosx-1=0
2sin2x+1=0
tg3x-1=0

Do W




Tpenaxkep « TpuroHomerpuyecke ypaBHeHUsD)

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPaBHEHUD)

Kapmouka Ne 1
Pemnre ypaBHeHUs:
1. 2cos’x-17cosx-9=0

2sin2(2x + %)—sin(Zx + %)—1=0
2tg>x+3tgx-35=0

tg(3x + g)+ctg(3x + §)=2
3(ctg®x-1)tg2x+4ctg®x=10
sin(4x - §)=c0s(2x - 37")
4sin*x=3c0s*x-2

4cos2x -2sinx-1=0

9. —gsinXJrcosx=cos2§+tg§cosx

N O LR W

10.3-sinxcosx+3cosx= -3sinx

. 3
11.4cosx-4sinx+4=
tgx+ctgx

12.cos12x= - 7cosdx

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPaBHEHHS»

Kapmouka Ne 2
Pemnire ypaBHeHUsA:

1. 2cos*x+9cosx-5=0
2sin*(3x + Z)+3sin(3x + £)+1=0
4tg>x+25tgx-21=0
tg(3x + §)+ctg(3x + §)=2
-(ctg?x-1)tg2x+5ctg®x=3
sin(3x — §)=cos(x — g)
4sin*x=5cos*x+1
5¢082x +9sinx-7=0
9. 12sinx-16cosx= - 16c0s+3tg>cosx
10.4-sinxcosx+4cosx= 4sinx

. 1
11.2cosx-2sinx+2=
tgx+ctgx

12.cos15x= - 5cos5x

XN LD

10 xknacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPABHEHU»

Kapmouxa Ne 3
Pemure ypaBHeHus:
1. 2cos*x+9cosx+4=0

2sin?(x — 5) + 3sin(x — 5) +1=0
2tg>x+tgx-1=0

tg(Zx —~ §)+ctg(2x - §)= -2
-3(ctg?x-1)tg2x -Sctg*x=1

sin(x — 2?”)=COS(3x — 6?")
4sin*x=11cos?x-8

7cos2x -13sinx-10=0

9. -3sinx+3cosx=3cos”+4tg-cosx

PN AL

10.3-sinxcosx+3cosx= 3sinx

11.3cosx-3sinx+3=———
tgx+ctgx

12.cos15x= - 6¢cos5x

10 xknacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPaBHEHUSD)

Kapmouka Ne 4
Pemure ypaBHeHus:
1. 2cos*x+7cosx-4=0

2sin?(4x —2) +sin(4x — T)-1=0
4 4

4tg>x-27tgx+35=0

tg(4x + %)+ctg(4x + %)=2

-(ctg*x-1)tg2x+5ctg*x=7

sin(x + 4?”)=cos(2x + g)

4sin*x=19cos’x-14

4cos2x -2sinx-3=0

9. gsinx-6cosx= - 6c0os™+tg>cosx

XN AW

10.2+sinxcosx+2cosx= 2sinx
11.2cosx+2sinx+4=—

tgx+ctgx
12.sin9x= 5sin3x




Tpenaxkep « Tpuronomerpuyeckre ypaBHeHUsD)

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpunyeckue
YPABHEHUSN.

Kapmouxa Ne 1

Pemnth ypaBHEHUS:

c0s22x-81n?2x=0

3sin?x+sinx-2=0
sin3xsin2x-cos3xcos2x=1
1—cosx=sin§

wok BN

2cos%x+sinx+1=0

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPABHEHHSD).

Kapmouxa Ne 2

Pemuth ypaBHeHuUs:

4sin2xcos2x=1

5cos*x-6¢cosx+1=0
cos?2x-sin?2x=-1

1+cosx=2cos§

5. 2sin*x+3cosx=0

o e

10kiaacc. Tema: « Tpuronomerpuyeckune
YPaBHEHHUS».

Kapmouxa Ne 3

Pemnth ypaBHEHUS:

4sinxcosx=v/2

4sin?x-sinx-3=0

cos2x-sin*x=0

1+cosx=cos§

A WN —

5. 4cosx=4-sin’x

10kiaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPABHEHHSD).
Kapmouxa Ne 4
Pemuth ypaBHeHus:

1. cos?3x-sin?3x=0

: V3
2. SINX-COSX="~
3. 5sin®*x+sinx-6=0

4. 1-cos2x=2sinx
5. 5sin®>x+6¢c0sx-6=0

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpunueckue
YPaBHEHHSD».
Kapmouka Ne 5
Pemmts ypaBHEHUS:
2sin2xcos2x=1
cos?=-sin?==()
2 2
3cos*x+2cosx-5=0
I+cos2x=2cosx
6cos*x-sinx+1=0

Nnhwbd =

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPaBHEHHD.

Kapmouxa Ne 6

Pemute ypaBHeHUS:

cos?3x-sin?3x=1

6sin*x+5sinx-1=0

sinx-cosx%

bl NS

. X
1—cosx=2s1n5
5. cos?x+3sinx=3

10xnacc. Tema: «TpuroHomerpuuyeckue
YPABHEHHD).
Kapmouxa Ne 7
Pemuth ypaBHEeHUS:
1. 4sinx-cosx=v2
2. sinx-cos*=1
3. 2cos*x+5cosx-7=0
4. cos6x-cos2x=0
5. 2cos*x+3sinx-3=0

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPABHEHUSD).

Kapmouxa Ne 8

Pemmte ypaBHeHus:

sin?x-cos?x=-1

4sin2xcos2x=V3

sinx+5sinx-6=0

sin4x+sin6x=0

3cos?x-4sinx+4=0

kv =

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpunyeckune
YPaBHEHUS».

Kapmouxa Ne 9

PemnTe ypaBHEeHUS:

sin3x-cos3x= - ?

sin’x-cos?x=0

4sin®x+5sinx-9=0

sin3x-sinx=0

3sin’x-5cosx+5=0

O

10kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
YPABHEHUSD).
Kapmouka Ne 10
Pemnte ypaBHeHUS:
1. sin22x—cos22x:%
2. sin2xcos2x:%
3. 2sin®*x+7sinx=9
4. cosx+5cosx=0




Tpenaxkep « Tpuronomerpuyeckre QpyHKIMMN»

10 kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
GyHkunm»

Kapmouxa Ne 1
Beraucnuts:

1. tg390°+/3
sin(— %n) /3
cosllT” V3
ctg(-300°)-2+/3
5 arcsin(cos g)

N

10 knace. Tema: «Tpuronomerpudeckue
byHkunun»

Kapmouka Ne 2
BberauciuTe:

l. \/3_COS(arcsin%)

. V2 sin(arccos (— g))

2

3. % arcctg (cosm)
4. Sarcsin(cosg)
5

sin(— gn) V3

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
pyHkunm»

Kapmouxa Ne 3
Haiinute HanbOoJiblliee 3HaUEHNE
(yHKUIHU y=cos xHa OTPE3KE:

L[5
2. [553]
3. _E;Zn]
1 [ons
s [

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuveckue
byHkuun»

Kapmouxa Ne 4
Haiinnte HanMeHblee 3HaUeHNE
(yHKUIMU y=sin x Ha OTPE3KE:

1. [T n]

372

'n'_n']
(6 2

2.
3. E;ZT[]
4
5

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuveckue
GyHkumm»

Kapmouxa Ne 5
Haiinnre HanOoubliee 3HaYeHNE
GyHKINH:
1. y=5—cosx
y=7—sin2x
y=1+2cos 3x
. y=§ cos3x+1

RREENEN

y=|sinx]|

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuveckue
byHkuun»

Kapmouxka Ne 6
Haiiaute HanMeHblee 3HaueHUE

byHKINA:

1. y=sin (g — x) — cos(m + x)
y=sin (g - x) + cos(m + x)
y=5sin 3x — 12
y=v2(sin 2x — cos 2x)
y=cos x — /3 sinx

ol




Tpenaxep «IIpouzBoxnas»

10 xaacc. Tema: «IIpousBogHas»
Kapmouka Ne 1
Haiinure nponsBoaHbie:
1. y=5x" - 4+ xJx -2
X
2 y _ 2—x

T 3x+1
3. y=(5x*2-2)°

— 2 m
4. y=3sin (Zx + 4)

10 xkaacc. Tema: «IIpousBogHas»
Kapmouka Ne 2
Haiinure nponsBoaHbIe:
1

I. y= 2x6+F—x-§/§+1

2. y=/x(3x—-1)

3. y=(1-6x3)>°

= _r
4. y= 2cos(3x 4)

10 knacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouxa Ne 3
Hannure npousBoaHbIE:

1. y=10x3 +§—x-‘{/§+7

_ 3-2x
2. Y= 2x+5

3. y=(3-4x%5
4, y=2tg(3x—1)

10 knacc. Tema: «IIpon3Bognas»
Kapmouka Ne 4
Haninure npousBoaHsbIe:

1. y=4x5—%+3x4—2
2. y=(Q2-5x)Vx
3. y=(7-3x3)7
4. y=3ctg(2x + 3)

10 knacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouxka Ne 5
Haitngure nponsBoiHbIE:
1. y:8x4—%+x\/§—2
1+3x2

2. 1-3x
3. y=(1—-4x»)10

. s
4. y = 2sin (4x + g)

10 kaacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouka Ne 6
Haiinqure nponsBoHbIe:
1. y=7x3+%—x2-\/§+3
_2-5%7

2+3x

2.
3. y=(2-5x)2
4 y=%cos(2x—g)

10 knacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouxka Ne 7
Haitgure nponsBoiHbIE:
1. y=%x4+;—3+x3-\/§+1
2 _ A4x+1
T 3-2x
3. y=(3—4x»)8
— 2 _m
4. y = 3sin (3x 3)

10 kaacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouka Ne 8
Haitgure npon3sBoaHbIe:
1
2—4x
3. y=(1-3x%7
4

T

y = 3cos (§+;)

10 kaace. Tema: «IIpousBoanas»
Kapmouka Ne 9
Haitgure npon3BoiHbIE:
1. y=6x3+=—xVx +2
X

1-6x°
2. 2+4x
3. y=(3-5xH)°

1 . T
4. y= Zsm(Sx +Z)

10 kaace. Tema: «IIpousBoanasn»
Kapmouxa Ne 10
Haigure npon3sBoaHbIe:
l. y= 5x4—§+x-i/_—2
3—x?

2. 3+4x?
3. y=(2—4x3)°

1 ™
4 y=Zcos(2x—Z)
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Tpenaxep «YpaBHeHHE KacCATEJbHON U METOJ HHTEPBAJIOB)

10 knacce. Tema: «YpaBHeHUe KacaTeJIbLHON U
MeTOo/ HHTEPBAJIOB)
Kaprouxa Ne 1

1. HanumuTe ypaBHEHME KacaTelbHOU K Ipa-

1
uxy pynxuun f(x) = Exz — 2X B TOYKE C
adcruccoit x, = 4.

2

= 1 meTogoM

2. Pemwnre HEpaBEHCTBO
P (x-2)2

WHTEPBAJIOB.

10 xknace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJIbHONH U
METO/I HHTEPBAJIOB)
Kaptouka Ne 2
1. Hanumure ypaBHEHHE KacaTeabHOM K rpa-
puxy pynxuun f(x) = x2 — 1 B Touke ¢
aocruccon xy = 1.

2x—x2

(x—4)2

2. PemmTe HEpaBEeHCTBO = 0 MmeTOogOM

HMHTEPBAJIOB.

10 knacce. Tema: «YpaBHeHUe KacaTeJIbLHON U
MeTO0/ HHTEePBAJIOB)
Kaptouka Ne 3

1. Hanumure ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Ipa-

UK kuuu f(x) = 3% B touke ¢ abe-
Yy PyH .
UCCOM Xy = 2.

(x%2-9)x?

2. PemwuTe HEpaBEeHCTBO < 0 MeTOOOM

WHTEPBAJIOB.

10 xkaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJIbHON U
MeTOo/] HHTEePBAJIOB)
Kaptouka Ne 4
1. Hanumurte ypaBHEHHE KacaTeabHOU K rpa-
puxy pynxuun f(x) = x? — 2x B Touke ¢
adcruccon x, = —2.
(1-x)(3+x)?

> < 0 meToO-
xX“—2x

2. Pemure HEpaBEeHCTBO
JIOM MHTEpPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHne KacaTeJbHOU U
MeTO/I HHTEPBAJIOB»
Kaprouka Ne 5
1. Hanummute ypaBHeHHE KacaTelabHOH K rpadu-
Ky hysaknuu f(x) = ctg3x B TOUKE C abC-
Y

LHUCCOM Xy = — o
4x*—4x+1

To < 0 MeTomOM

2. Pemure HEpaBeHCTBO

HUHTCPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHue KacaTeJbHOUH U
MeTO/I HHTEPBAJIOBY
Kaprouka Ne 6

1. Hanwmure ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K Tpa-

puxy pynxuun f(x) = x? —% x* B TOuKeE ¢
adciuccon xy = 2.
(5x2—x)(2—-x)

. >0 me-
xX“—6x+9

2. Pemnre HEpaBEeHCTBO
TOJIOM UHTEPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJbHON U
MeTO/{ HHTEPBAJIOB)
Kaprouka Ne 8

1. HamumuTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOM K Ipa-

duky pynxuun f(x) = §x3 —2x*+58

TOYKE ¢ abcuucco xy, = 4.
(x2-10x+25)x

—-X

2. PemuTe HEpaBEHCTBO = 0 me-

TOJOM MUHTEPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHue KacaTeJIbHOUH 1
MeTO/] HHTEPBAJIOB)

Kaprouxa Ne 7

1. Hamwumute ypaBHeHHE KacaTelbHOU K rpadu-

xy yukuuu f(x) = §x3 — 3x2 + 8x B TOuKe
¢ abcrmccoit xy = 5.
(x2-25)x

> < 0 meroaoM
x“—=2x+1

2. PemnTe HEpaBEHCTBO

WHTEPBAJIOB.

10 knacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJIbHON H
MeTOo/ HHTEPBAJIOB)
Kaprouka Ne 9

1. Hammmure ypaBHEHHE KacaTEIbHOM K Ipa-

1
duxy pyaxmun f(x) = 4 + x2 — ” x* B
TOYKE ¢ abcruccon x, = —2.

(x%+8x+16)x

< 0 me-
5—-x

2. Pemmnre HEpAaBEHCTBO

TOJOM MHTEPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJbHOU H
MeTo/ HHTEePBAJIOB)
Kaprouka Ne 10

1. Hammmure ypaBHEHME KacaTeIbHOU K Tpa-

puxy pynxuuu f(x) = ix‘* — x? B TOuKe C
adciuccon xy = 2.

x2—6x+1

9
2. PemuTe HEpaBEHCTBO aox > 0 MeTOOOM

HWHTCPBAJIOB.
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Tpenaxep « YpaBHeHHE KacaTeJbHON U METOJ HUHTEPBAJIOB)

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJIbHOM
U MeTO/l HHTEPBAJIOB)

Kapmouxa Ne 1
1. Hamummre ypaBHEHHE KacaTelb-
HOM K rpaduKy QyHKIMH f(x) =
%xz — 2x B TOUKe ¢ abcuuccon

x0:4.
2

X
G2 = 1 me-

Pemure HCPAaBCHCTBO

TOJIOM UHTEPBAJIOB.

10 xkaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJIbHOM
U ME€TOX UHTECPBAJIOB»
Kapmouxa Ne 2
1. Hammmmre ypaBHEHHE KacaTeIbHOU
K rpaduky QyHKIUH f(x) = x> — 1B
TOYKE ¢ abcrmccoit x, = 1.

2xX—x
> -
= 0 me

2

Pemure HCPaBCHCTBO

TOJOM HUHTEPBAJIOB.

10 knacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJbHOU
H METOJ HHTEPBAJIOB»

Kapmouxa Ne 3
1. Hammmmre ypaBHEHHE KacaTellb-
HOH K rpaduky QpyHKUIUU f(x) =
3*2% B TOUKe ¢ aGCIHCCOi X, = 2.

(x2—-9)x?

x+1

2. Pemmure HEpaBEeHCTBO <0

MCTOJIOM MHTCPBAJIOB.

10 knace. Tema: «YpaBHeHue KacaTeIbHOM
U ME€TOJ UHTCPBAJIOB»
Kapmouka Ne 4
1. Hammmmre ypaBHEHHE KacaTeIbHOU
K rpaduky QyHKIUH f(x) = x? —
2x B TOYKE ¢ aOCIIHCCOH X,

(1-x)(3+x)? <
x2—-2x -

2. Pemmure HEpaBEHCTBO 0

MCTOJZOM MHTCPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHOM
H MeTO/l HHTEPBAJIOBY

Kapmouxka Ne 5
1. Hammmmre ypaBHEHHE KacaTellb-
HOM K rpadpuky QyHKIUH f(x)
ctg3x B TOUYKE ¢ aOCIUCCOM
T

12°
2. Pemmre HEpaBEHCTBO

Xg = —
4x*—4x+1
x%(2—x)

MCTOJOM MHTCPBAJIOB.

10 knacc. Tema: «YpaBHeHHe Kaca-
TeJLHOW U MeTO/I UHTEPBAJIOB»
Kapmouxa Ne 6
1. Hammmmre ypaBHEHHE KacaTelIbHOU
K rpaduky GyHKIMH f(x) = x% —
% x* B TOUKE ¢ aOCIMCCOH x = 2.

(5x2—=x)(2—x) >

Pemmre HEpaBeHCTBO ——;
xX“—6x+9

0 METOJOM MHTEPBAJIOB.

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJbHOI
U METO/J HHTEPBAJIOB)

Kapmouxa Ne 8
1. Hammnmmre ypaBHEHHE KacaTellb-
HOH K rpaduky QpyHKUIUU f(x) =
§x3 — 2x% + 5B TOYKE ¢ adCIMCCON
Xo = 4.
(x2-10x+25)x >

Pemnre HEpaBEHCTBO P—

0 METOJIOM MHTEPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJabHOM
M ME€TOJ HHTEPBAJIOB)
Kapmouka Ne 7

1. Hammmmre ypaBHEHHE KacaTeIbHOU

K rpaduky GyHKIHUH f(x) = §x3 —
3x? 4+ 8x B TOUKE C a0CIHCCON
x0== 5.

2_
(x%-25)x <

Pemnre HEpaBEHCTBO <
x“—2x+1

MCTOAOM HMHTCPBAJIOB.
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Tpenaxep «IrcTpeMyMbl PYyHKITUID)

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKIUID)

Kapmouka Ne 1

Haiimute Touku sKkcTpemyMa (QyHKITUH:
. y=x?+1
2. y=2x343x2—-12x+5
3. y=(+2)vVx—-1

10 knace. Tema: «IkcTpeMyMbl PyHKIHMI»

Kapmouka Ne 2

Haiiaute Touku sxcTpeMmyMa QyHKITUH:
l. y=3-—2x2
2. y=2x3-6-18x+7

3. y=+x*—6x

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKITID)

Kapmouka Ne 3
Haiingute Touku skcTpemMyMa QyHKIIUU:
l. y=3x%—4x

2. y=(x+2)*Bx—-1)
3 _ 2x-1
T (-2

10 knace. Tema: «IkcTpeMyMbl PyHKIMI»

Kapmouka Ne 4

Haiiaute Touku sxcTpeMmyMa QyHKITUH:

1. y=2x—x?

2. y=x*—4x3 +4x*
6(x—1)

3. y=o
X°+3

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKIMID)

Kapmouka Ne 5

Haligute ToukH 3KkcTpemMyMa (QyHKIIMH:
l. y=x3+3x2+1
2. y=(x+3)%(x—4)?
3. y= 2x

T x249

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKIUID)

Kapmouxa Ne 6

Hailinute Touku s3KkcTpemMyMa (QyHKIIUU:
1. y=9x2%+3x3
2. y=2x(1-3x)3

= 2
3. y=x+tz

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKIMI)

Kapmouka Ne 7
Hailigute Touku s3kcTpemMmyMa QyHKIIUM:

. y=2x3-6x+1
2. y = (x—2)4(x+4)

3. y=x—4Jx+3

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl QyHKIUID)

Kapmouka Ne 8
Hailigute Touku s3kcTpemMmyMa (QyHKIIMM:
. y=x3-3x+1

9 _x"+1
Sy ==
3. y=vx—4

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKITID)

Kapmouka Ne 9
Hailigute Touku s3kcTpemMmyMa QyHKIIUM:
l. y=2x3—-24x+5
x3+4
2. y=%

_ 9,24 4
3. y=2x +2

10 kaacc. Tema: «IkcTpeMyMbl GyHKIUID)

Kapmouxa Ne 10
Hailingute Touku skcTpemyMa QyHKIIUM:
l. y=x3—6x%+2
2. y=2x34+3x2—13x+5
1
3. y=x"+
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Tpenaskep «IlpomMexyTKH BO3pacTaAHUA U YOBIBAHUS (DYHKIIMH»

10 kaace. Tema: «IIpomexkyTkHu Bo3pac-
TaHMsl U YObIBAHUA (PYHKIMID)

Kapmouka Ne 1
Haiinure npoMeKyTKM MOHOTOHHO-
CTH QYHKIUU y = x> + 6x% + 9x

10 kaacc. Tema: «IIpome:kyTkH Bo3pac-
TAHUS U YObIBAHUSA (DYHKUIMID)

Kapmouka Ne 2
Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHO-
CTH QYyHKIUU y = 1 + 3x — x3

10 knacc. Tema: «IIpome:kyTKH Bo3pac-
TaHUs U YObIBaHUS PYHKIMN»

Kapmouka Ne 3
Haiinure npoMeKyTKM MOHOTOHHO-
cti pyHKIHUU y = x%(x —3) + 1

10 knacce. Tema: «IIpomeskyTKHu Bo3pac-
TaHUS U YObIBaHUS PYHKLIMI»

Kapmouka Ne 4
Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHO-
cti pyHKIUU y = x?(x? — 2) + 3

10 kiace. Tema: «IIpomexyTku Bo3pac-
TAHUA U YObIBAHUS (PYHKIIUN

Kapmouxka Ne 5
Haitgure mpoMeXyTKH MOHOTOHHO-
CTH QYHKIUU y = x3 — 4x? + 4x

10 kaace. Tema: «IIpomexyTku Bo3pac-
TaHUSA ¥ YObIBAHUA (PYHKIUID)

Kapmouka Ne 6
Haitgure nmpoMeXyTKM MOHOTOHHO-
cTH QyHKIMHU y = 0,25x* — 2x% + 1,75

10 knacc. Tema: «IIpome:kyTKHn Bo3pac-
TAHUA U YObIBAaHUSA PYHKIUN»

Kapmouxka Ne 7
Haitgure mpoMeXKyTKM MOHOTOHHO-
cTH QyHKIUU y = x3 + 3x% — 9x — 27

10 kaacc. Tema: «I[IpomexyTku Bo3pac-
TaHUS U YObIBaHUS PYHKIMU»

Kapmouka Ne 8
Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHO-

CTH (DYHKITUHU y = %(x —2)2(2x + 3)

10 kaace. Tema: «IIpoMexxkyTkHn Bo3pac-
TaHUA U YObIBAHUS PYyHKIIUN»

Kapmouka Ne 9
Haitgure nmpoMeXyTKH MOHOTOHHO-
CTH QYHKIN y = 2(x + 2)(x — 1)

10 kaace. Tema: «IIpoMexxkyTkn Bo3pac-
TaHUus ¥ yObIBAHUA (PYHKINID)

Kapmouka Ne 10
Haigure nmpoMeXyTKu MOHOTOHHO-
cti pyHKIMH y = 2x3 — 3x? — 4
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Tpenaxep «McciaenoBanne pyHKIMN HA HAMOOIbIIIEE
U HAaUMEeHblllee 3HAYeHH e»

10 kaace. Tema: «McenenoBanue pyHKUMiD
Kapmouka Ne 1
Haiinure Hanbospiee 3HaueHHE YHK-
UU:

6
I. f(x)= - Ha oTpeske [1;12]

2. f(x)= —1x—° Ha OTpe3Ke [1;10]

10 xkaace. Tema: «MccenenoBanue pyHKUMiD)
Kapmouka Ne 2
Haiinure HauMeHbIiee 3HaueHue PyHK-
1005078

6
I. f(x)= ~ Ha oTpesKe [1;12]

2. f(x)= —170 Ha OTpe3Ke [1;10]

10 kaacc. Tema: «MccaenoBanne QyHKIuin»
Kapmouxa Ne 3

Haiinute HanbombIee 3HaUeHUE (PyHK-
LWU:

l. f(x) = —2x— 11 Ha oTpe3Ke [11;24]

2. f(x) = —4x*+ 3 Ha OTpE3KE [1; 3]

10 knacc. Tema: «Uccnenosanue GyHkuming
Kapmouxka Ne 4

Haiinute Haumenblee 3HaueHue GyHK-
oyun:

l. f(x) = —2x— 11 Ha oTpe3Ke [11;24]

2. f(x) = —4x*+ 3 Ha OTpE3KE [1; 3]

10 kaace. Tema: «MUccienoBanue GpyHKuuin
Kapmouka Ne 5

Hailinute HanbombIIee 3HaYUeHUE (PYHK-
1N

l. f(x) = —x*+ 10x Ha oTpe3Ke [0; 7]

2. f(x) = 7sinx HA OTPE3KE [0;%]

10 kaace. Tema: «HUccaeqoBanue GpyHKIuin
Kapmouxa Ne 6
Hailinute HaumeHbl1ee 3HaYeHUE QyHK-
YN

T
I. f(x) = 8cosx Ha OTpe3KE [E'”]

2. f(x) =log:ix Ha OTPE3KE [1;27]

10 knacc. Tema: «Mccaenopanne QyHKIuin»
Kapmouka Ne 7

Haiinure nanbospliiee 11e710€ 3HaYEHUE
byHKINN:

l. f(x) = —2x — 11 HA TPOMEXKYTKE
(11; 24)

2. f(x) = —x*+ 10x Ha IPOMEKYTKE
0;7)

10 kaacc. Tema: «Mccaenopanne QyHKIuin»
Kapmouka Ne 8
Haiinnte HanMeHblee 1ieoe 3HaueHue
byHKINU:
1. f(x) = 3x — 8 HA IPOMEXKYTKE
(11; 24)

2. f(x) = 7sinxHa IPOMEXKYTKE (0;)

10 kaacc. Tema: «MccaenoBanne QyHKIuin»
Kapmouxka Ne 9

Haiigure HanOobIee 1elI0e 3HaUCHHE
byHKINH:

l. f(x) =logs; x HA IPOMEXKYTKE (1;243)

2. f(x) = 0,2* HA TPOMEXYTKE (—1;2)

10 knace. Tema: «HUccnenosanue GyHkuuiny
Kapmouka Ne 10

Haiinnte HanMeHblee 1enoe 3HaueHue
byHKINN:

I. f(x) =log;x Ha OTpe3KeE [1;243]

2. f(x) =0,2* HA OTpe3Ke [—1;2]
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Tpenaxep «3agauu Ha MAKCUMYM U MUHUMYM)»

10 kaacc. Tema: «3agaun Ha MAKCUMYM B
MHHHMYM»

Kapmouka Ne 1
CyMMa IJIMH OCHOBAHUS U BBICOTHI
TpeyrojbHUKa paBHa 14cMm. Haiinurte

HaI/I6OJII)IIIYIO Imomaab TPCyroJlbHHUKA.

10 knacc. Tema: «3agaun Ha MaKCUMYM M
MHHHMYM

Kapmouxka Ne 2

[Tepumetp npssmoyronsHuka 100cM.
Haiinute HanOoJIbIIIyIO TUIOIIAIE TIPSi-
MOYTOJIbHUKA.

10 kaacc. Tema: «3agaun Ha MAaKCUMYM M
MHHHMYM»

Kapmouxa Ne 3

Haiinute mojioXuTeIbHOE YHMCIIO,
YTPOCHHBINA KBAJIpaT KOTOPOTO MPEBbI-
IaeT yIBOCHHBIN KyO €ro Ha
HauOOJIbIIIee 3HAYCHUE.

10 knacc. Tema: «3agaun Ha MAaKCUMYM M
MHHHMYM

Kapmouka Ne 4

Haiinute nomoxuTeapHoe YUCIo, KyO
KOTOPOTO MPEBBIIIAET €r0 KBaJApaT Ha
HauMMEHbIIIee 3HaUCHHE.

10 kaace. Tema: «3agaum Ha MAKCUMYM U
MHUHHMYM)

Kapmouxka Ne 5

[Tmomaap NpsMOYTroJIbHUKA paBHA
100cm?. Haiinute HauMeHbIIUN Tepu-
METP 3TOT0 MPSMOYTOJIbHUKA.

10 kiace. Tema: «3agaum Ha MAaKCUMYM U
MHHHMY M)

Kapmouka Ne 6

B Tpeyronbauk ¢ ocHoBaHueM 10cM u
BBICOTOM 8CM BIIHCaH MPSIMOYTOJbHUK
HanOonbIIeH Tomanu. Haiaure oty
TJIOIIAb.

10 kaace. Tema: «3agaum Ha MAKCUMYM U
MHHHMYM»

Kapmouxka Ne 7

B tpeyronbauk ¢ ocHoBaHueM 20cM 1
BbICOTOM 10 cM BIMCaH MPsSIMOYTOJIb-
HUK HanOoJbIIeH iomanu. Haianre
pa3Mephbl ATOTO MPSMOYTOJbHUKA.

10 knacce. Tema: «3agaun Ha MAKCUMYM M
MHHUMYM)

Kapmouxa Ne 8

VYyacTtok B hopMe MpsSMOYTOTbHUKA
monaapo 200M? OroposKeH ¢ Tpex
CTOpOH 3a0opoM. Hailiiure HauMeHb-
1Iy10 JUIMHY 3a00pa.

10 kaace. Tema: «3agaum Ha MAKCUMYM M
MMHUMYM)»

Kapmouka Ne 9

VYyacTok umeeTr GopMy IpsIMOYTOJIb-
HOW Tpanenuuu ¢ OCTpbIM yriom 30°.
[IepumeTp Tpameunu paBeH 48 cM.
Hangnre MakcuManbHO BO3MOXKHYIO
IO YYaCTKA.

10 kiace. Tema: «3agaum HAa MAKCUMYM H
MHMHUMYM)

Kapmouka Ne 10

Harignre uyncno, KOTopoe npeBbIIIacT
CBOM KBaJipaT Ha HauOOJIbIIIee 3HAYE-
HUE.
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Tpenaxep «IlocTpoenue rpadpukoB ¢ NOMOLIBIO IPOU3BOIHOI

10 kaacc. Tema: «IlocTpoenne rpadukos ¢
MOMOIILIO IIPOU3BOIHOID)

Kapmouka Ne 1

Uccnenyiite yaknmio y = x(x + 3) u
noctpoite ee rpaguk. Haiinure
HauOOJbIIee U HANMEHbIIIEe 3HAUCHHE
9TOM (hyHKIIMHU HaA OTpe3ke [—3,5; 1,5].

10 kaacc. Tema: «IlocTpoenune rpa¢ukos ¢ nmo-
MOIIbIO MPOU3BOIHOIN»

Kapmouka Ne 2

Uccnenyiite pyakmuio y = —x3 +3x + 1w
noctpoiite ee rpaduk. Haiinure HanbOob-
1iee ¥ HauMEeHblllee 3HaUeHHe 3TON QyHK-
MY Ha OTpe3Ke [—3;0].

10 xnace. Tema: «IlocTpoenue rpagukos ¢
MOMOIIbI0 TPOU3BOTHOW»

Kapmouxka Ne 3

Uccnenyiite pyHkmmo y = x3 —3x’+ 11
noctpoiite ee rpaduk. Haliaure
HauOOoJIbIIIEE U HAUMEHbIIIEE 3HAUCHUE
3TOM (PyHKIIMU HaA OTpe3Ke [1; 3].

10 kaace. Tema: «IlocTpoenue rpagukoB ¢ mo-
MOIIbI0 MPOU3BOIHOI»

Kapmouxa Ne 4

Uccnenyiite pyHknuoo y = x* — 2x>+ 3 u
noctpoiite ee rpaduk. Halinure Han6ob-
1Iee ¥ HANMEHbIIIee 3HAYCHHE 3TON QyHK-
MY Ha oTpe3Ke [0; 2].

10 knacc. Tema: «IlocTpoenue rpapukos ¢
MOMOIIBIO ITPOU3BOIHOID)

Kapmouka Ne 5

Uccnenytite pyaknmio y = x(x — 2)? u
noctpoiite ee rpaduk. Haliaure
HauOOJbIIIEe U HAMMEHbBIIIEe 3HAUCHUE
9TOM (hyHKIIMHU Ha OTpe3ke [0,5; 2,5].

10 knacc. Tema: «IlocTpoeHue rpagpukoB c mo-
MOIIbIO MPOU3BOTHOIN»
Kapmouxa Ne 6

o 4 7
Vccnenyiite GyHKIHIO y = — =+ 2x* — - |
noctpoiite ee rpaduk. Halinure Han6ob-
1Iee ¥ HaMMEHbIIIEe 3HAUCHHUE 3TOU (PYHK-
LIMM Ha OTpe3Ke [—1; 2].

10 knace. Tema: «IlocTpoenue rpapukoB ¢
NOMOIIbI0 IPOM3BOAHOIN»

Kapmouxka Ne 7

Uccnenyiite GyHKIIHIO

y = i(x — 3)(x + 3)? U IOCTPOMTE €e
rpaduk. Haliqute Hanbomb1iee u
HaWMEHBIIIee 3HAUYCHNE dTOW (PYHKITUN
Ha OTpe3ke [—4; 0].

10 kaace. Tema: «IlocTtpoenne rpa¢gukos ¢ nmo-
MOIUbIO POU3BOIHOIN»

Kapmouxa Ne 8

Uccnenyiite GyHKkimo

y = %(Zx + 3)(x — 2)? ¥ IOCTPOMTE €€ rpa-
¢uk. Haiinure Hanbompiee 1 HaUMEHbIIIEE
3Ha4YE€HHE ATON (PyHKIMHU Ha oTpe3ke [0; 3].

10 kaacc. Tema: «IlocTtpoenune rpagukos ¢
MOMOLIBIO IIPOU3BOIHOID)

Kapmouka Ne 9

Uccnenytite GyHKIHIO

y = (2x + 4)(x — 1)? 1 mocTpoiiTe ee
rpaduk. Haliqute HanbombIee u
HaWMEHbIIIee 3HAUYCHUE dTOU (PYHKITUU
Ha oTpe3ke [0; 2].

10 kaace. Tema: «IlocTrpoenue rpagukos ¢ no-
MOIUbIO IPOU3BOAHOIN»

Kapmouka Ne 10

Hccnenyiire bynkuuio y =-x° —x* —-u
noctpoiite ee rpadux. Halinure Hanbob-
1Iee ¥ HANMCEHbIIIeEe 3HAYCHHUE 3TOH (QyHK-
uuuv Ha otpeske [0,5; 1,5].
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Tpenaxkep «PuU3n4eCKUUA CMbICJ IPOU3BOIHOIN)

10 kiaace. Tema: «PU3HYECKUI CMBICT
MPOU3BOIHOIN»

Kapmouxa Ne 1

1. MarepuanpHas TOYKA IBUXKETCS 110
3aKOHY s(t) = %. Haiinure ee cko-
pOCTh B MOMEHT BPEMEHHU t = 2 C.

2. Temno maccou 2Kr IBMXKETC I10 3a-
KOHY
s(t) = 3t? — 5t — 3. Haligure nei-
CTBYIOIIYIO Ha HETO CHJIy B MOMEHT
BpEMCHHU t = 3 C.

10 kiaace. Tema: «@u3n4veckuii CMbICJ NPO-
M3BOJHOI»

Kapmouxka Ne 2

1.

Teno ABMKETCS BBEPX IO 3aKOHY

t? o
s(t) = vyt — 97 C Ha4aJIbHOU CKOPO-
CTBIO v, = 30 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes

CKOJIBKO CEKYHJI CKOPOCTh CTaHET
paBHoit 10 m/c?

Haiipure cuny, neliCTBYIONIYIO HA
TEJI0 MACCOM SKI, ABMXKYILIEECS 10

1
3aKOHY s(t) = §t3 — 2t + 1 B MOMEHT

BPEMCHHU t = 3C.

10 kiaacc. Tema: «Pu3nUecKU CMBIC
MPOU3BOIHOIN»

Kapmouxa Ne 3
1. Teno ABWXKETCS MO 3aKOHY s(t) =
2_

4t o
— Haitngure ero ckopocts B MO-

MEHT BpEeMCHHU t = 2 C.

2. Haitgure cuity, J€HCTBYIONIYIO HA
TEJI0 MAcCOM 2KT, IBMXKYIIIEECS 10

1
3aKOHY s(t) = - t3 —t + 3 B MOMEHT
BPEMCHHU t = 4C.

10 knace. Tema: «@u3nveckuii CMbICJI MPO-
HU3BOJIHOIN»

Kapmouka Ne 4

l.

Teno ABUKETCS BBEPX I10 3aKOHY

t2 o
s(t) = vyt — 97 C HaYaJILHOM CKOPO-
CTBIO v, = 50 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes

CKOJIBKO CEKYHJI CKOPOCTb CTaHET
paBHo# 20 m/c?

Teno Maccoit 3Kr ABMIKETCS T10 3aKO-
HY s(t) = §t3 — 4t + 7. Hatinurte neu-
CTBYIOIIYIO HA HETO CHUJTY B MOMEHT
BPEMCHHU t = 2 C.

10 kaace. Tema: «@u3ndecKkuii CMbICI
MPOU3BOHOI»

Kapmouxa Ne 5

1. Teno nBUKETCSA MO 3aKOHY s(t) =

2t+1 9
- Haitgure ero ckopocts B MO-

MEHT BpEMCHHU t = 4 C.

2. Haitgute cuity, J€MCTBYIONIYIO HA
TEJI0 MACCOM OKI, IBUXKYILIEECS 10
3aKOHY s(t) = 2t3 — t + 2 B MOMEHT
BpEMEHHU t = 3C.

10 kaace. Tema: «@u3nveckuii cMbICJ MPO-
U3BOIHOIN»

Kapmouxka Ne 6

1.

MaTCpI/IaHBHaﬂ TOYKa ABHUKCTCA I10

3t+2 ¥
3aKO0HY s(t) = — Haitgure ee cko-

pOCTh B MOMEHT BpEMEHH t = 3 C.

Teno maccoit 3Kr IBUXKETCS 10 TPsi-
MOW COTJIAaCHO YPABHEHUIO s(t) =

2t3 — 2t + 3. Haiinure neficTBYIONIYIO
Ha HEro CUJIy B MOMEHT BpEMEHHU
t=5c.

18




Tpenaxkep «PuU3n4eCKUUA CMbICJ IPOU3BOIHOIN)

10 kaace. Tema: «@u3nveckuii cMbICJ NPO-
M3BOIHOI»

Kapmouka Ne 7
1. Teno nBUKETCS MO 3aKOHY s(t) =

3t-2 V)
PYSPR HaI/II[I/ITe €T0 CKOPOCTH B MO-

MEHT BpEeMEHU t = 3 C.

2. Haiigure cuity, JEACTBYIONIYIO HA
TEJI0 MAacCOM 4KT, IBUXKYILEECS 110
3aKOHY s(t) = 3t® — 2t — 3 B MOMEHT
BpPEMCHHU t = 2C.

10 kiaace. Tema: «@u3n4veckuii CMbICJ NPO-

M3BOJHOI»

Kapmouka Ne 8

1. Ilynsa BeuieTaeT BBEPX U3 MHUCTOJIETA
CO CKOpPOCTHIO v, = 300 M/c, g = 9,8
cM/c?. Ha kakyro HauOOJIbIITYIO BBICO-
Ty OHa MoJHUMeTcA (0e3 ydyeTa co-
POTUBIICHUS BO3/1yXxa)? 3aKOH JBU-
J)KeHM Tena: s(t) = vyt — %.

2. Haitgute cuity, J€MCTBYIONIYIO HA Te-
JIO Maccou 3Kr, IBMXKyLIEeCs 10 3a-
KOHY s(t) = 2t3 — 4t — 5 B MOMEHT
BPEMCHHU t = 4C.

10 kaace. Tema: «@u3ndecKHl CMBICJ NPO-
HU3BOAHOIN»

Kapmouka Ne 9
1. Teno nBUXKETCSA BBEPX MO 3aKOHY

2
s(t) = vyt — % C HauaJIbHON CKOpO-
CTBIO v, = 40 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes

CKOJIBKO CEKYHJI OHO OKa)KeTCs Ha
CaMOM BEpXHEU TOUKE?

2. Haiigure cuity, IEMCTBYIOIIYIO Ha
TEJI0 MAaCCOM SKT, IBUXKYILIEECS 11O
3aKOHY s(t) = 3t3 — 6t — 1 B MOMEHT
BPEMCHHU t = 2C.

10 knace. Tema: «@u3nvecKkuii CMbICJI MPO-
HU3BOJIHOIN»

Kapmouka Ne 10
1. Teno gBUKETCS BBEPX IO 3aKOHY

t2 o
s(t) = vyt — 97 C HaYaJILHOM CKOPO-
CTBIO v, = 60 M/c, g = 9,8 M/c?. Ha ka-

KYI0 MaKCUMaJIbHYIO BBICOTY OHO
HOJHUMAETCS?

2. Haitgute cuity, JEMCTBYIONIYIO HA Te-
JI0O Maccou 7Kr, IBMXKyLIEecs 0 3a-
KOHY s(t) = 4t® — 5t + 3 B MOMEHT
BPEMCHHU t = 2C.

10 kaace. Tema: «@u3n4eckuii CMbICJI NPO-

MHU3BOAHON»

Kapmouka Ne 11

1. Teno ABWXKETCS MO 3aKOHY s(t) =
24___4:' Haiinute ero ckopocTs B MO-
MCHT BpEMCHU t = 2 C.

2. Temo maccoi 3Kr IBMKETCS 110 3a-
KOHY s(t) = §t3 — 4t + 7. Halinute
JIEUCTBYIOIIYIO Ha HETO CUJTYy B MO-
MCHT BPpEMCHHU t = 2 C.

10 kaace. Tema: «@u3n4ecKuii CMbICJ MPO-
U3BOJIHOIN»

Kapmouka Ne 12
1. Teno aBUKETCS BBEPX MO 3aKOHY

2
s(t) = vyt — % C HAYaJILHOM CKOPO-
CTBIO v, = 30 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes

CKOJIBKO CEKYH/I CKOPOCTb CTaHET
paBHo# 10 m/c?

2. Haiigure cuity, J€HCTBYIONIYIO HA Te-
JI0O Maccoil 6Kr, IBUXKYIIeecs 1O 3a-
KOHY s(t) = 2t3 — t + 2 B MOMEHT
BpPEMCEHHU t = 3C.
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11 KINACC

Tpena:xep «Onpenesienue gorapupma

11 knacc. Tema: «Onpenesienne Jorapupmar
Kapmouxa Ne 1
Haiinure x (1-3):

. logzx=6

2. loggq tgg =X

3. log,32=5

4. Beruucmute: 910834

11 xknace. Tema: «Onpenesienune gorapupmar»
Kapmouka Ne 2
Haiinure x (1-3):
1. log, zx = %
logeg30027 = x
3. log, 125 =3
4. Bpraucnure: 51985 312

0

11 kaace. Tema: «Onpenesienue gorapugpma
Kapmouxa Ne 3
Haitgure x (1-3):
2
1. logzzx =—7
2. logcosas016 = x
3. log,64 =73

4. Bprunciure: 410845+1

11 kaace. Tema: «Onpenesienue jgorapupma
Kapmouka Ne 4
Haitgure x (1-3):

l. logsz;x =6

2. lOgsin130° 8=x

3. log, == -2

4. Bprumciure: 1610823

11 kaace. Tema: «Onpenenenne gorapugma
Kapmouxka Ne 5
Haitgure x (1-3):

l. logszx =38

2. logtg§27 =X

3. logxé =3

4. Bpruuciure: 210826-1

11 kaace. Tema: «Onpenenenne gorapugma
Kapmouka Ne 6
Haiinure x (1-3):

1. logzx =4

2. logs, sin% =X

3. log,8=3

4. Berunciure: 419825

11 kaace. Tema: «Onpenesienue gorapugpma
Kapmouxa Ne 7
Haiigure x (1-3):
l. logspx = 12
2. loggtg60° = x
1
3. log, > = 3

4. Bprunciure: 31083 2+2

11 kaace. Tema: «Onpenenenne gorapugma
Kapmouka Ne 8
Haiigute x (1-3):
1. log7x =4
2. logrg30-81 =x
1
3. log, i 3

4. Bprumucaure: 12108122-1

11 kaace. Tema: «Onpenesienue gorapugpma
Kapmouxa Ne 9
Haiinure x (1-3):

L. logszx =10

2. logye cos% =X
1
3. long =4

Berunciure: 1083 2

11 kaace. Tema: «Onpenesienue gorapupma
Kapmouxa Ne 10
Haiinure x (1-3):

. logzx=6

2. logy 7 sing =X

3. logxé = -5

4. Bpruncaure: 61086 3+3
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Tpenakep «Jlorapudpmuyeckue ypaBHeHUsD)

11 knacc. Tema: «JlorapupmMuyeckne ypaBHe-
HUS»

Kapmouxa Ne 1

Pemnts ypaBHEeHUE:

1. logz(log®,(x —4)) =0

2. 1- %lg(Zx -1 = %lg(x -9)
3. Ig2x+3lgx =18

4. log, x +loggx =8

1+logi x 1

5. x 4 =—
16

11 xknace. Tema: «Jlorapugmuyeckne
YPaBHEHHS»

Kapmouka Ne 2

Pemts ypaBHEHUE:

1. log,(2 +logs(3+x))=0

2. 1g(3x —2) —lg(x +2) =2 —1g50
3. 1gx—5lgx+6=0

4. log, 4+ %logxz 64 =5

5. x27logsx =g

11 kaace. Tema: «Jlorapudgmudeckue ypaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 3

PemuTh ypaBHEHHUE:

1. logss5(log,(logz x)) = 0

2. %(lgx —1g5) =lgx — %lg(9 —Xx)
3. lg?x—lgx=6

4. log,216 +log,, 64 =3

loglx—E

5. x 3 *=939

11 kaacce. Tema: «Jlorapugpmuyeckue
YPABHEHHS»

Kapmouxka Ne 4

Pemmts ypaBHEeHUE:

1. logslog,log,x =0

2. 1g5+-1g(x +5) =Ig3 +Ig(x + 1)
3. 1g2x—3lgx+2=0

4. logs x +logg x + log,; x = 5,5

1-logix
5. x 2 =4

11 kaace. Tema: «Jlorapudmudeckue ypaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 5

Pemwmnts ypaBHEHUE:

1. logs(logs(logs x)) = 0

2. log,(3x —1) —log,(4 —x) = 4 —
log,(x — 1)

3. 1Ig2x+3lgx+2=0

4. log, 2 +log,x =2,5

11 kaacce. Tema: «Jlorapugmudeckue
YPABHEHHS»

Kapmouka Ne 6

Pemwmnts ypaBHEHUE:

1. logslgvx*+19=0

2. lg(x—2) —lglx+1) =1-1g5
3. Ig2x+1gx =2

4. logex +log,x +log,x =7

1
5 x2—510g3x -9

11 kaace. Tema: «J/lorapudgmuveckue ypaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 7

Pemute ypaBHeHue:

1. log;log,log’s(x —7) =0

2. log,(2 — x) —log,(2x + 6) = log,(—2x) — 1
3. Ig2x+2lgx =3

4. log, 2 -logy, 2 = logy, 2

5. x37'8 = 900

11 kaace. Tema: «Jlorapudpmuueckue
YPABHEHHSD

Kapmouka Ne 8

Pemute ypaBHeHue:

1. log,(log,log;3x) =0

2. lglx+1) +1g(x—1) =1g3
3. lIg?x+5lgx+6=0

4. log,(x +12) -log,2 =1

5. x8x*1 =100
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Tpenaxkep «Jlorapudpmuyeckne HepaBeHCTBA

11kaace. Tema: «Jlorapudpmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouxa Ne 1

Pemnts HEpaBEHCTBO:

1. log,(2x — 2) > log,(6 — 5x)

2. logi(5x—8)>1
2

3. logng <log, 3

11kaace. Tema: «Jlorapugmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouka Ne 2

Pemnts HEpaBEHCTBO:

I. logi(3x — 1) < logi(3 — x)
2 2

2. log;(4x —9) < 1

3. loglg > logi 2

11knacc. Tema: «Jlorapudmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouxa Ne 3

Pemnts HEpaBEHCTBO:

1. logys(5x —2) <loggs(3 — 2x)

2. log;(2x—7) < 1

x+3
3. lOg%E >1

11kaace. Tema: «Jlorapugpmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouka Ne 4

Pemmnts HEpaBEHCTBO:

1. log,(5x —2) > log,(7 — 2x)

2. logi(2x—3)>1
2

x—4
3. IOg%m > 2

11knacc. Tema: «Jlorapudmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»
Kapmouxa Ne 5
Pemmnts HEpaBEHCTBO:
1. 1g(3x* + 13) > 1g(30x — 50)

2. log,(3x—7)< 1

x+2

3. log;; >1

11kaace. Tema: «Jlorapudpmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»
Kapmouxka Ne 6
Pemmnts HEpaBEHCTBO:
1. 1g(3x* —7) > 1g(30x — 70)

2. logi(2x—=7)>0
3

3. 1080,5% > 2

11knacc. Tema: «Jlorapudmmuyeckue Hepa-
BEHCTBa»
Kapmouxa Ne 7
PemuTe HEpaBEeHCTBO:
1. log,(x + 1) <log,(6 —2x)

2. lg(x—3)>0

3. logS% <1

11kaacc. Tema: «Jlorapudmmuueckue Hepa-
BEHCTBa»
Kapmouxa Ne 8
Pemute HEpaBEeHCTBO:
1. 1g(3x* + 13) < 1g(30x — 50)

2. log,(3x—7)>1

x+2
3. logig >1
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Tpenaskep «IlpousBognas Jorapupmudeckon GyHKIUN)

11 kaace. Tema: «IlpousBognas jsorapud-
MH4YeCKOH pyHKIMI
Kapmouka Ne 1
Haiinure npousBoaHyto GyHKINU:
. y=In(1-3x)

11 kaace. Tema: «IlpousBoanas jgorapud-
MHYeCKO# (pyHKIHN»
Kapmouka Ne 2
Haiinute nponsBoaHy0 GyHKINU:
I. y=1In(2+ 3x)

Inx — 3x
2. y= s 2. y= Inx
3. y=log;x? 3. y = 5log; 2x
— 2 _x
4. y= In(1-2x) " logyx

11 knacc. Tema: «IIpousBognas Jorapudg-
MUYecKoil pyHKInm»

11 knacc. Tema: «IIpon3Boanas sorapudg-
MUYecKoil QyHKIUN»

Kapmouka Ne 3 Kapmouxa Ne 4
Haﬁnme POM3BOJIHYIO (DYHKIIMH: Haiinute npou3BoAHYIO QYHKIIUU:
1. y=In(2 - 2x) . y=1In(1+ 4x)
2 y=X 2 y=2%
Y= Inx Y= xt
3. y = 2log, 3x 3. y = 3log, 5x
_ x3 4 — 2x?
4. y= log, 5% ) log; 3x

11 kaacc. Tema: «IIpousBoanas norapud-
MHU4eCKOH QyHKIMI»
Kapmouka Ne 5
Haiiaure npousBoaHy0 QpyHKINU:

. y=In(1-5x)

2. y=x?logzx

Vx
3. y=

lnx
4, y=

Cosx

log, x

11 kaace. Tema: «IlpousBognas jgorapudg-
MHU4YeCKOi pyHKIHN»
Kapmouxa Ne 6
Haiigute npous3BoHy0 QyHKIIMH:
1. y=In(6x+ 2)
2. y=x*log, x

_ ¥

3. y_lnx
sinx
4. y_log3x

11 kaace. Tema: «IlpousBognas norapud-
MH4YeCKOH PyHKIMI»

Kapmouxa Ne 7

Haﬁz[I/ITe POU3BOJIHYIO (DYHKIIMHU:

11 knace. Tema: «IlpousBognas jgorapudg-
MH4YeCKO# (pyHKIHN»

Kapmouxa Ne 8

Haiigute npous3BoHyIO PYHKIIMH:

. y=In(1-6x) 1. y=1In(2—4x)
2. y \/_logz x 2. y=3VYxlogzx
Inx
logs x logy x
4 y= tgx 4. ctgx

11 kaace. Tema: «IlpousBognas sorapud-
MH4YeCKOH PyHKIMI»
Kapmouxa Ne 9
HaiinuTe npousBoaHyIO QyHKIIUH:

. y=1In(2+9x)

2. y=Inxcosx

tgx
3. y = m
4. y=2log’, 4x

11 xnace. Tema: «IlpousBognas jgorapud-
MHYeCKO# (pyHKIHN»
Kapmouxa Ne 10
Haiigure npous3BoIHyIO QYHKIIMH:
I. y=In(1-9x)
2. y=sinxlgx

Inx
3. y_tg_x

4. y = 3log’, 5x
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Tpenaxkep «Iloka3arejibHbIe YPABHEHUA»

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HHS»

Kapmouka Ne 1
Pemmnts ypaBHeHueE:
1. 26267 =4

12\26*1 _ (51\z6+1

> (52_1 - ()

7Nz _ (8

(g) A7
4% — 627+ 8=10
8 = 426;+1

1426x _ 1426x—1 =13
7. 2%+ 2¥3 =18

AN

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTeabHble ypaBHe-
HUSD»

Kapmouka Ne 2
Pemmts ypaBHEHUE:
1. 227* =4

12\5+1 (5 “+1
"=

38\ 2 _ [48
(E) " 438
9* +3:-3*—-18=0
8 = 47erT
22x _ 22x—1 =1
7. 3¥ +4-3¥1 =13

b

S kW

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HHSD»

Kapmouka Ne 3

Pemnts ypaBHEHUE:

1. 33+% = -

9
Z 3x—10 _ l 3x—10
0 -0
~ T
9% —-6-3*-27=0
3x—-1

23x—2 = 4
2_y 2
63 "+63 =7
7. (0,5)372% +3.(0,25)1* = 7

Al

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 4
Pemute ypaBHEeHue:

1. 24* =4

12\3+1 (7 2+1
-

36\ 2 _ 4[46

(E) 436
9% —2-3* =63
8 = 4t
34x _ 34x—1 =2
7. 3:2%"1 —6-2%1 =12

[\

A

11 kaacce. Tema: «Iloka3are/ibHbIE YPaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 5

Pewmnts ypaBHEHUE:
1

9
(13)5x—10 . (1)5x—10
" \s ~ \6

6~ 1 = 1

2

3 Ve

4. 4* —14-2*—-32=0
5

6

7

1. 3x+5 —

5x—-1

.4:25){—2

2x_, o 2x

.85 +8s5 =9

. 2-3%646-9%5%72 = 56

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 6
Pewmts ypaBHEHUE:
1. 267 =4

® -
3. (2) = 6\/‘7—4
C L,

5. 8 = 45
6. 4%% — 4571 =3
7. 4-91571 —27*71 =33

[\
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Tpenaxkep «Iloka3arejibHbIe YPABHEHUA»

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHbIe ypaBHe-
HHS»

Kapmouka Ne 1
Pemmnts ypaBHeHueE:
1 4172% = =
16
2. 2%+3 4+3.2%*1 =28
3. 6:32*-3*—-5=0

4. 32x+5_22x+7 + 32x+4 _ 22x+4 =0

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTeabHble ypaBHe-
HUSD»

Kapmouka Ne 2

Pemmts ypaBHEHUE:

I 6273% = —
36
2. 452 — 2. 4% =56

3.3:5%+5%—4=0
A 25x+6_75x+2 — 25x+3 + 75x+1

11 kaace. Tema: «Iloka3aTejibHbIE YPaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 3

Pemuts ypaBHEHME:

1. 33x+1 =32

2.3%+2 1 4.3x+1 = 21
3.5'62x_4'6x—1=0

4. 4 - 63x+2_53x+3 — 53x+2 _ 63x+1

11 kaace. Tema: «Iloka3zaTejibHbIE YPaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 4
Pemuth ypaBHEHUE:
a. 31 =27
b. 571 4+ 5¥*1 =130
c. 7-3*-3*-1=0
d. 4 32x_22x—1 — 32x+1 + 22x

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HHSD»

Kapmouka Ne 5

Pemnts ypaBHEHUE:

1. 5273 = —

25
2. 6¥2—2.6% =34

3.4:22—-5:2X41=0
4. 52x+5_22x+10 — 22x+8 —3- 52x+2

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUSD

Kapmouxa Ne 6

Pemmts ypaBHEHHE:

1 7075% = —

49
2. 5**1 —2.5%"1 =115
3. 6:5+5%—-7=0

4, 5-3%—2Xt3 = 3% 4 X

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUSD)

Kapmouka Ne 7

Pemuth ypaBHEeHue:

1. 0,5**3 =16

2. 3:2%—=2-2%143.2%2 =88
3.10-3**-7:3*=3=0

4. 22%—15-11% = 11* — 15 - 22**3

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHbIe ypaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 8
Pemute ypaBHEeHue:
1. 0,041 =125
2. 7-3%1-2.3*4+3.3¥1 =60
3. 2:5%47-5*—-9=0
4. 5x+2_5x+1 — 2x+2 + 2x+4

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUA»

Kapmouka Ne 9
Pemute ypaBHeHue:

L (l)2x+3 _ 39

4
2. 6:2%Y2 —4.2* 4+ 2% 1 =41
3.3:6%+7-6¥—10=0

4, 2-3*t1_9.pxt1 =9.2%¥ _2.3%

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTeabHble ypaBHe-
HUA»

Kapmouka Ne 10
Pemuts ypaBHeHue:

1. G)H =27

2. 2-5%2—3.5%1 =373
3.9:4%% - 5.4 —4 =0
4. 6-5%—6" = 4-6**1 — - 5%*1

25




Tpenakep «Iloka3are/ibHbIe HEPABEHCTBA)

11 knacc. Tema: «Iloka3aTejbHbIe Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouka Ne 1
Pemnts HEpaBEHCTBO:

5. 64% <%
6. (§)3x2_3 >1

7. 7*=8-724+7<0

11 xknace. Tema: «Iloka3aTenbHble Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouka Ne 2
Pemmnts HEpaBEHCTBO:
1
a. 36 < g

b. 0,55*° > 1
¢ 321 _4.3%41<0

11 knacc. Tema: «Iloka3aTejbHbIe Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 3
Pemnts HEpaBEHCTBO:

1. 25% > 1
5

2. 03 %<1
3. 32X —4-3+3<0

11 xknace. Tema: «Iloka3aTenbHble Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 4
Pemnts HEpaBEHCTBO:
1. 8% > 32
2. 0,255 * < 1
3. 25*=-6-5"4+5<0

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTe/ibHbIE Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 5
Pemnts HEPABEHCTBO:

1, 492x>§
2. 0,22%°~% <1
3, %-22x—§-2x+1<0

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTe/ibHbIE Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 6
Pemmuth HepaBEHCTBO:
1. 16 >~

2. 04 <1
3. 62X —7-6¥+6<0

11 xknacc. Tema: «Iloka3aTrejbHbIC Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 7
PemmnTe HEpaBEHCTBO:
1. 100* > 0,1

2, 2% 4% <1
3, 82¥—-9.8%1+8<(

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTejabHbIC Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 8
PemuTe HEpaBEeHCTBO:
1. 81% > -

2. 0,7%°73% > 1
3, 24 _3.22¥ 42 <

11 kaace. Tema: «Iloka3arejibHbIE HEepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 9
PemuTe HEpaBEHCTBO:
1 X
1. (;) <9
2. 0,642 > 1
3. 3% —4-32% 4+ 3<0

11 kaace. Tema: «Iloka3zarejibHbIE Hepa-
BEHCTBA »

Kapmouka Ne 10
Pemutes HEpaBeHCTBO:
1 X
1. (g) <6
2. 0,55+ > 1
3. 5% —6:52*+5<0
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Tpenaxep «IlpouzBoaHasi nokasareJbHON QyHKIUI)

11 kaacce. Tema: «Ilpou3BogHas nokasa-
TeJbHOH (PYHKIMID)

Kapmouka Ne 1

Haiinure npousBoaHyto GyHKINU:

l. y=5e*+1

2. y=3-2*

3. y=e*sinx

4, y= 7%* . cos 3x

11 knace. Tema: «IIpousBogHasi nokasza-
TeJIbHON (PYyHKIUMN»

Kapmouka Ne 2

Haiigure npon3BoIHYIO QYHKIIHH:

l. y=2e*+3

2. y=5-3%

3. y=e*-cosx

4. y =553%.sin2x

11 kaacc. Tema: «IIpousBogHas nmokasa-
TeJbHOH (PYHKUIMID)

Kapmouxa Ne 3

Haiinure npousBoaHy0 QyHKINUU:

l. y=3e*+4

2. y=5-6*

3. y=e*-x

4. y= 3** tgx

11 kaace. Tema: «IIpousBoaHas nokasa-
TeJbHOUH (PYHKIIMI)

Kapmouxa Ne 4

Haiigute npous3BoaHy0 QYHKIIMH:

1. y=2e*-5

2. y=2-3%

3. y=3x-e*

4. y=2%+1.ctgx

11 kaace. Tema: «IlpousBogHas nokasa-
TeJbHON (PYHKIUI)

Kapmouka Ne 5

Haiinure nponsBoaHyto GyHKINU:

1. y=5e*-2

2. y=2-4*%

3. y=e* -sinx

4. y=+x 23

11 knace. Tema: «IIpousBoaHasi nokasza-
TeJbHON (PYHKIUN»

Kapmouxa Ne 6

Haiigure mpon3BoIHYIO QYHKIIHH:

l. y=2e*+7

2. y=3-7%

3. y=e?*-cosx

4. y=x2 3341

11 kaace. Tema: «IIpousBogHas nmokasa-
TeJAbHOH (PYHKIMI

Kapmouxa Ne 7

HaiinuTe npon3BoaHyI0 QyHKIIUH:

1. y=2x+3e*

2. y=x3-¢e*

3. y=5-2%"1

4, y=5%-tgx

11 knace. Tema: «IIpousBogHass mnokasa-
TeJAbHON (PYHKIUN»

Kapmouxa Ne 8

Haiinute nponsBoaHyto GyHKIUU:

1. y=3x?+4e*

2. y=x*-e*

3. y=2- 5

4, y=3%-ctgx

11 kaace. Tema: «IIpousBogHas nmoxkasa-
TeJAbHOH (PYHKIMI)
Kapmouxa Ne 9
Haiinure npousBoaHyto GyHKINU:
1. y=2x3+2e*
2. y=3-el™%
3. y = 4x2 . 35x+1
4., y=3"%-.sinx

11 knace. Tema: «IIpousBogHasi mokasa-
TeJIbHON (PYHKIUMN»
Kapmouxa Ne 10
Haiinute npousBoaHyto GyHKINU:
1. y=—-3x%+4e**?
2. y=6-e%73
3 y = x3 . 4_2—5x
4. y =513 . cosx
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Tpenaxkep «ppanuoHajbHbIe YPABHECHU D)

11 kaace. Tema: «MppanuoHajbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouka Ne 1
Pemnre ypaBHeHUs:
5. V3x+1+1=x
6. Vx+9-+v32-x=1
Vx+3 3 1
[ Vx+3 2

11 knace. Tema: «MppanuoHajbHble ypaB-
HEHUD)

Kapmouka Ne 2
Pemnre ypaBHeHMs:
l. 3—V5—-x=x
2. 2—V5x+V2x—1=
Vx+4 1 2
33  Vx+d 3

11 kaace. Tema: «MppanuoHajbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouka Ne 3

Pemnre ypaBHeHUs:

. 1+vx+1=x—-4
2. Vx—1—-+2x—-9=-1
3 x—1 1

2 x—1

1
T2

11 knace. Tema: «MppanuoHajbHble ypaB-
HEHUD)
Kapmouka Ne 4
Pemnre ypaBHeHUs:
I. 1-vV3—x=x-1
2. Vx+5+V20—x=7

, VAL 3 4
) 4 v+l

11 kaace. Tema: « AppanuonajibHble ypaB-
HEHU»

Kapmouka Ne 5

Pemmute ypaBHeHus:

1. 3+v8+x=1—x
2. V12+x—+V7x+8=-2
Vil+x 2 1

3. — = -
4 V11l+x 2

11 knace. Tema: «MppanuoHajibHbIe ypaB-
HEHUs»
Kapmouxa Ne 6
Pemte ypaBHeHus:
1. 1-vV21—-x=2—-x
2. Vx+4—-+V2x+6=-1

3 Vx+2 2 _ 1
' 3 Vx+2 3

11 kaace. Tema: «MppauuoHajJbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouxa Ne 7

Pemnre ypaBHeHUs:

1. 24+Vvx+6=x—-4
2. Vx+20—V14—x=2

3 Vx+4 2 _1
: 3 Vx+4 3

11 knace. Tema: «MppanuoHajibHbIe ypaB-
HEHUs»

Kapmouxa Ne 8

Pemnre ypaBHeHUs:

. 5—-V3+x=4—x
2. V14 +x—V7+x=1
Vvx+1 4

3. —mz—l

11 kaace. Tema: «MppanuoHajbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouxa Ne 9

Pemure ypaBHeHus:

. Vv2x+5—4=x-3
2. Vx+4—-V2x+1=-1

3 Vx+2 1 _ 2
: 3 Vx+2 3

11 knace. Tema: «MppanuoHajibHble ypaB-
HEHHUD)
Kapmouxa Ne 10
Peunre ypaBHeHUs:
I. vV9—x—2=x-5
2. V2x—1—-+3x+1=-1

VX+11 1 3
2 Vil 2
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